

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TECSOM
				<p style="text-align: right;">581</p> <p>1) ABERTURA 2) MANCHETES 3) COMERCIAL 4) várias internacionais 4-5-6-7-8-9-10-11-12 (Vilas e Ronald) 13- Spera sobre Pedro Aleixo 14 - Npts Pernambuco - Vilas 15- FILME - Semana da Asa Santos Dumont (suite) Congonhas (suite) Aeronáutica (Spera) 16- Ronald 17- Nota Lacerda (Spera) 18- COMERCIAL 19- FILME - Batalhão de Suez e Aprendizes de Marinheiros (Santos) (Ronald) 20- Spera 21- FILME - Embarque de De Gaulle p/ a França (Ronald) 22- Ao vivo Vilas 22A - também Vilas 23- Filme Internacional - Tókio (Ronald) 24- Ao vivo Spera 25- Filme IBC - (Vilas) 26- várias (Spera-Vilas) 27- Comercial 28- ULTIMAS 29- <u>FIM DA AGRUPAMENTO</u> </p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC.SOM
				<p>CHINA EXPLODEU PRIMEIRA BOMBA ATOMICA PARTIDO TRABALHISTA GANHA NA INGLATERRA DEPUTADO PEDRO ALSIXO AMEAÇADO DE PERDER LIDERANÇA DA MAIORIA CARLOS LACERDA PODERÁ SER REPRESENTANTE BRASILEIRO NA ONU</p> <p>D 82</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEGSOM
				(D) 583 CONFIRMAÇÃO	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	(4)	AUDIO	TEC-SOM
	VILAS U BomB					589
					<p>A Primeira Bomba Atômica Chinês foi testada hoje com êxito. A informação é da Agência Noticiosa Nova China, que concluiu, que ser a experiência um fortalecimento para a defesa, que ser a segurança da Pátria, e contribuir para a Paz Mundial.</p> <p>A experiência chinesa ocorreu depois de 17 dias depois da informação do Secretário de Estado Norte-Americano, Dean Rusk, ter anunciado que Pequim detonaria a qualquer momento um que um petardo nuclear.</p> <p><u>GR RUSK</u></p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	(5)	AUDIO	TEC-SOM
	RONALD				585	

GILINDA

O presidente dos Estados Unidos, Lyndon Johnson, ~~que~~ disse que não se deve temer um perigo imediato de guerra. Mas que o exito ~~MOSCOW~~ chinês é uma tragédia para o povo da China comunista, que ficou privado de um melhor nível de ^{Slus} vida, dedicando a outras finalidades ~~escassos~~ escassos recursos. Afirmou, o presidente norte-americano, que o fato da China Comunista ter conseguido fazer explodir um artefato nuclear não modificará os compromissos dos Estados Unidos para com as nações livres ~~MOSCOW~~ da Ásia.

EQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
	VILAS			(6)	586

Recorda-se que a China Comunista é o quinto país a explodir artefatos nucleares, formando, agora ao lado dos Estados Unidos, da União Soviética, França e Grã-Bretanha.

Na cidade do Vaticano, a declaração proposta no Concílio Ecumênico sobre a Igreja no Mundo Moderno faz uma crítica contundente da imoralidade das bombas nucleares, julgando essas armas modernas, tão criminosas, ante Deus, quanto o são perante os homens.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.		AUDIO	TECSOM
				(7)		567

RONALD

W. WILSON

(S. RAINHA)

W. WILSON

O Partido Trabalhista voltou ao Poder na Grã Bretanha, após 13 anos de oposição. O novo primeiro ministro, HAROLD WILSON, ESTAVA HOJE no Palácio de BUCKINGHAM, anunciando à Rainha Elisabeth, sua designação eleitoral. Mais tarde o ministro trabalhista anuncia alguns nomes que irão compor seu gabinete. Entre eles destacam-se o chanceler PATRICK GORDON e o ministro da Defesa Denys Healey. Os círculos políticos de Londres, entretanto, põem em dúvida, por quanto tempo conseguirá o partido de Harold Wilson governar de maneira efetiva a ~~essa~~ nação, uma vez que a diferença obtida sobre os conservadores de ~~esse~~ sir Douglas Home é diminuta.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC. SOM
	VLFIS		(8)		588

L. BREZHNEV
G. KOSYGIN

Os novos dirigentes soviéticos srs. Leonid Brezhnev e Alexei Kosygin, ao assumirem o poder, prometeram continuar o governo tanto na ordem interna como na externa, mantendo a linha dura política com relação a Pequim!

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	(9)	AUDIO	TEC-SOM
					<p>Milhões de soviéticos sómente pela manhã de hoje tomaram conhecimento da queda de Kruschev e posse dos novos dirigentes do país. A rádio de Moscou informou hoje, pela primeira vez, sobre a renúncia de Nikita Kruscev, às duas horas da manhã, com a transmissão do texto divulgado pelo Comitê Central do Partido Comunista.</p> <p style="text-align: right;">589</p>	

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
VILAS			(10)	590

~~NIKITA~~ Duas correntes se formaram entre os observadores diplomáticos em Moscou. Uma a de veteranos observadores ocidentais, diz que o ex-primeiro ministro soviético NIKITA KRUSCHEV caiu totalmente em desgraça ou então sua saúde está ~~muito~~ sensivelmente abalada. A outra corrente, garante que nada disso acontece.

~~NIKITA~~ Fontes fidedignas, em Moscou, adiantam que ~~NIKITA~~ o ex-primeiro ministro Nikita, foi dispensado de seus postos, no curso de transcendental e emocionante reunião de dois dias do Comitê Central do Partido Comunista, a ~~NIKITA~~ cujas sessões ~~NIKITA~~ pelo menos, se afirma que ~~NIKITA~~ ~~NIKITA~~ próprio ~~NIKITA~~ não tirou. As mesmas fontes, disseram que isso é certo em parte, mas que sua queda se baseia principalmente nas críticas dispensadas aos problemas internos, tais como a má administração industrial e o desastre agrícola do ano passado. Os soviéticos tiveram que dispendor 750 milhões de dólares em urgentes importações de cereais.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.		AUDIO	MOSCOW
	Ronald			11		591

KOMMUNISTEN

A reorganização do governo soviético deixou tão atônitos os russos como o resto do Mundo. O diário OSSERVATORE ROMANO, disse hoje que a substituição de Nikita Kruschev como chefe de governo foi promovida porque sua presença no poder não permitia a melhoria das relações com a China Comunista. Nos Estados Unidos, o presidente Johnson e o embaixador soviético, Anatoly Dobrynin, conferenciaram durante 45 minutos. O diplomata soviético afiançou ao presidente norte-americano que a política externa do seu país sob a chefia de Kosygin, não sofrerá alteração, pois foi ela delineada pela Conferência do Partido Comunista. O embaixador, frisou, ainda, que o fundamento básico dessa política exterior é o fortalecimento da Paz. Na China comunista os dirigentes enviaram aos novos governantes da União Soviética os votos de congratulações.-

J. KRUSCHEV

J. LINCOLN

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	VILAS <i>(S. ALFREDO)</i>			(12) 592	

Os observadores diplomáticos em Moscou, formaram uma lista dos políticos que cairam em desgraça juntamente com Nikita Kruschev. Entre os elementos apontados figuram ALEXEI ADZHUBESI, filho político de Nikita e diretor do jornal IZVÉSTIA, órgão do governo; MIKHAIL KHARLAMOV, presidente da Comissão Estatal de Televisão; OLEG Troyanovsky, secretário particular de Nikita e seu assessor sobre assuntos Norte-americanos; Vladimir Lebedev, chefe do pessoal de investigações; Dmitry Goryunov, diretor geral da Agência Tass; e Alexander Shuisky, perito em assuntos agrícolas.

13

AUDIO

593

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.		AUDIO	MATERIAL
	Ronald W PEDRO	15	DIRETOR			

O deputado PEDRO ALEIXO está ameaçado de perder a condição de líder da maioria, o que lhe trará dificuldades no exercício da liderança do governo. Nos meios políticos se processam entendimentos, que ~~devem~~ deverão ser concluídos na próxima semana, procurando desligar o PSP do bloco chefiado pela UDN. Os pessepistas passariam a formar, então, na posição de tradicional aliado do PSD. Os entendimentos que estão se processando no Rio, poderão ser mais aprofundados após uma ~~enorme~~ conferência entre o governador Ademar de Barros e o presidente do PSD, sr. Amaro Peixoto. Recorda-se que o PDC, cuja bancada é formada por 18 parlamentares, já se desvinculou do bloco majoritário, que se formou após o dia 1º de Abril. ~~XXXXXXXXXXXXXX~~

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SCM
	VILAS			(14)	594

Foi decretado o ESTADO DE ALERTA em Pernambuco. A providência foi adotada pela Assembléia Legislativa, em face da grave situação econômico-financeira que atravessa o Estado. Uma série de reuniões entre os parlamentares, industriais, usineiros, banqueiros e outros representantes das classes produtoras foram levadas a efeito. Ficou decidido que a Federação das Indústrias de Pernambuco elaborará minucioso relatório sobre a difícil situação que ~~o~~ estado atravessa.

VIDEO

1

PROJ.

AUDIO

IFCSOM

(15)

295

LOCUTOR

R
Spiral

A SEMANA DA ASA começou em São Paulo com
uma prova pedestre, a zero hora de hoje.

• • • • •

File me negatively

Logo de manhã, o Comandante da 4a. Zona Aérea leu a ordem do Dia, em meio a cerimônia cívico-militar dedicada a Santos Dumont, e realizada junto ao Monumento de Bagatelle. Foi muito festiva a solenidade, abrilhantada por exibuições de aviões da FAB, e por pequenos para-quedas distribuídos para a criançada presente.

SUITE

Aviões de pequeno porte, equipamentos de comunicação, material de buscas e Salvamento, além de painéis demonstrativos constituíram objeto de amostra iniciada hoje pela Aeronáutica junto à Ala Internacional dMXEMIXEAM do aeroporto de Congonhas. Mais uma vez, o Brigadeiro Márcio de Souza e Mello, Comandante da 4a. Zona Aérea, teve a primazia de abrir a exposição, presentes autoridades civis e militares. Ainda em comemoração à Semana da Asa, empresas particulares de aviação farão vôos gratuitos sobre a cidade.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	SUITE 15 JUNHO	TEC-SOM
	Fim Semana Assa			O recebimento de viaturas doadas à FAB por figuras da alta sociedade paulistana, foi ponto alto da Semana da Assa, durante esta tarde no Parque da Aeronáutica - presente o Ministro LAVANERI WANDERLEY. Os veículos - todos de fabricação nacional serão utilizados ^{empregados} nos acampamentos de Jacareacanga e Xavantina, e também nas diversas expedições que a FAB realiza no Brasil Central. Com as palavras - "antes morrer do que matar" - o senhor José Pereira Fernandes, falando em nome dos jornalistas, exaltou o espírito imortal de RONDON, que preside à missão da Força Aérea Brasileira, e, ao mesmo tempo, espelha toda a bondade da alma cabocla.	596 CONT- Mienti

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TECSOM
	Ronald C/S Sandra (C/S Castelo) (S. Lacerda)			16	597

Tomou posse, na tarde de hoje, no Palácio das Laranjeiras, como presidente do Banco Nacional de Habitação, a professora Sandra Cavalcante. Estiveram presentes ao ato, além do presidente Castelo Branco e do governador Carlos Lacerda, inúmeras outras autoridades civis e militares.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
	(C) Lacerda			(7)	598
	(C) JURACI			<p>O governador CARLOS LACERDA teria manifestado sua intenção de aceitar o convite para assumir a chefia da Delegação do Brasil junto à ONU. A informação é de brasileiros que chegaram hoje ao Rio, procedentes de Nova Iorque. Adiantam mais os informantes, que correm rumores nos círculos brasileiros, em WASHINGTON, sobre um telefonema mantido entre o governador CARLOS LACERDA e o embaixador Juracy Magalhães. Na oportunidade o governador da Guanabara teria informado ao embaixador a renovação do convite que lhe teria feito feito o presidente Castelo Branco e a sua disposição de aceitá-lo. As mesmas fontes, dizem, ainda que o governador Carlos Lacerda já teria programado sua viagem para Nova Iorque, para princípios de novembro próximo.</p>	
	(C) Conselho				
	(C) Lacerda				

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	(P) TECSOM
				599	

Câm-Loc

Ronald

19

AUDIO

600

Aproveitando a passagem do navio-transporte BARROSO PEREIRA, da Marinha Brasileira, pelo pôrto de Santos esta manhã ...

四

F. Negativo

... seguiram com a tropa de Suez para o Sul do país, 16 menores do Serviço Social de Menores de Santos, da Secretaria da Justiça, que vão , a seguir, cursar a ESCOLA DE APRENDIZES DE MARINHEIROS, em Santa Catarina.

alegre

Há dias, passaram no concurso de admissão

~~A Company~~

o contingente de nossas
pracinhas gaúchos que retornam de SU_EZ / com
apenas uma baixa, sofrida no Oriente Médio,
quando um soldado caiu do alto das pirâmides.

COL.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TECSOM
	(Spear)			(20)	601

Os seis deputados estaduais do Ceará continuam presos no Décimo Grupo de Obuses de Fortaleza, ~~xxxxxxxxxxxxxx~~ Tres deles, Aurimar Pontes, Cândido Ribeiro Neto e Amadeu Gomes, envolvidos em contrabandos; ~~xxxxxxxxxxxx~~ Francisco Vasconcelos de Arruda, envolvido no IPM das perusas Kombis e Peixoto Alencar, por atos subversivos e o parlamentar DORIAN SAMPAIO, até o momento nem culpa formada. O comandante do Quarto Exército, general LIRA TAVARES, manteve demorada palestra com o comandante da Décima Região Militar, general ANDRÉ FERNANDES, sobre o assunto. Informa-se que a notícia de que o presidente CASTELO BRANCO mandara soltar os parlamentares, foi desmentida. Enquanto, isso, fonte do Ministério da Guerra, em Brasília, informa que a situação é de calma, na Capital Cearense.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	(21)	AUDIO	TEC-SOM
	Ronald				632	
					Desembarcou no aeroporto francês de ORLY, depois de viagem tranquila, iniciada no Galeão cerca das 3 e meia da manhã ...	
	*****				F. negativo ... o general DE GAULLE. Durante a tarde, a chancelaria Brasileira divulga o acordo firmado entre os Presidentes franceses e bra- sileiro, documento esse que zela pela coope- ração franco-brasileira e reconhece a utili- dade de manter entre os 2 governos, conversações sobre todos os problemas. O acordo especifica incremento nos campos da cultura e do comércio, e zela o reconhecimento da amizade BRASIL-FRANÇA.	Refia

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	MOSCOW
				(22)	603

VIVAS

O presidente Castelo Branco, assinou,
/de excreira/
 hoje, decreto regulamentando o acesso/dos funcio-
 nários públicos civis do Poder Executivo.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	RECORDED
	VIAS			22-A	007

O "statuto da Terra, se aprovado pelo Congresso, deverá ser cumprido, pelo governo Federal. A declaração é do ministro do Planejamento, Roberto Campos. Acrescentou o ministro que se houver reação ela deve ser considerada normal, desde que não fira os princípios democráticos. Se for subversiva, deve ser reprimida.

VIDEO

PROJ.

AUDIO

OC

CÂMERA = LOC

Ronald

23

Em uma solenidade de grande beleza...

MIC

EST

FILME POSITIVO

...os japonenses inauguraram a décima-oitava Olimpíada da era moderna, na cidade de Tóquio. Setenta e cinco mil espectadores lotaram o Estádio Nacional, começando a grande festa com o hasteamento das bandeiras das noventa e quatro nações participantes, ao som de solenes acordes musicais.

O patrono das Olimpíadas de Tóquio, Imperador Mihohito, e sua esposa, a Imperatriz Nagako, estiveram presentes às solenidades, cabendo ao Imperador declarar abertos os Jogos Olímpicos de 1964. No desfile das delegações, os gregos foram os primeiros a entrar ~~no~~^{cem} estádio de acordo com a tradição olímpica. O porta-bandeira dos helênicos foi Georgios Marellos, atleta especializado na prova de ~~200~~^{cem} metros ~~barreiras~~^{barreiras} e primeiro corredor que transportou a tocha olímpica desde a cidade de Olympia, na Grécia. As outras delegações entraram obedecendo à ordem alfabética. Chamou atenção e mereceu aplausos especiais a delegação da República dos Camarões, composta de apenas um atleta.

SUM:

MUS.

ALGEM.

(CONTINUA)

SEQ.	VIDEO	T. PROV.	AUDIO	606	TEC-SOM
	Ronaldo		<p>Os cubanos cumprimentaram os japoneses, e o Imperador Hirohito, particularmente, agitando bandeiras. O porta-bandeira da delegação etíope foi o famoso atleta Mírla, vencedor da maratona nas Olimpíadas de Náma. A delegação da Alemanha Unificada foi liderada pela senhorita Ingrid Engel, especialista em saltos ornamentais. O príncipe-regente da Noruega, Harald, chefiou a delegação de seu país e foi também o porta-bandeira. A delegação dos Estados Unidos era composta de trezentas e sessenta e um pessoas, entre atletas e dirigentes. Líderes do norte-americanos, desfilaram os soviéticos, num total de trezentos e trinta e dois membros. O porta-bandeira foi o campeão mundial de halterofilismo, Yuri Vlasóf. As atletas soviéticas retribuiram aos aplausos dos assistentes acenando-lhes com seus lenços vermelhos. Noventa e quatro delegações desfilaram e depois se concentraram no centro do campo, para as fases posteriores da solenidade inaugural das Olimpíadas. Ao som dos trompetes, oito mil pombos foram soltos em maravilhosa revoada. Depois, a chama olímpica foi trazida</p>	(CONTINUA)	

VIDEO

T. NOV

AUDIO

607

MOSCOW

para o interior do estádio, por Yoshinori Sakai. Esse atleta nasceu em Hiroshima no dia em que a cidade foi destruída pela bomba atômica, em mil novecentos e quarenta e cinco. Sakai deu toda a volta no estádio, subiu duzentos e cinquenta degraus e acendeu a pira olímpica que arderá até o encerramento dos Jogos Olímpicos. Aviões a jato da Força Aérea Japonesa desenharam os três círculos olímpicos nos céus de Tóquio, exatamente sobre o Estádio Nacional.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	608	TEC-SON
				<p>Sómente o presidente da Republica é que decidirá, se mantém ou não o decreto de encampação das Refinárias Particulares. A defesação é do professor José Barreto Filho, presidente da Comissão Especial que estuda o DECRETO baixado pelo governo de XANG João Goulart, sobre a matéria. Concluiu, afirmando, que não se pronunciou e nem se pronunciaria publicamente à respeito do parecer que está preparando sobre o assunto.</p>		

ID.	VIDEO	I	PROJ.	AUDIO	6031	W/REV
	VILPS Câm. Locutor		(25)			
				Obras de infraestrutura e assistência social serão presididas pelo IBC ...		
	***** F. Negativo			... em 158 municípios paulistas. Acordo a respeito foi firmado esta noite na sede do Instituto Brasileiro do Café, em São Paulo, ocasião em que o sr. Leônidas Bório, presi- dente da Autarquia, revelou que chamação oportu- namente novos municípios interessados naquele tipo de assessoria, que visa ao aprimoramento da cultura de nossa principal matéria-prima de exportação.		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	6JO	TEC-SOM
				<p>Os principais dirigentes das Forças Armadas Brasileiras estiveram reunidos, no Palácio das "Laranjeiras, estudando a modificação ocorrida, na direção da União Soviética. Foram abordadas, principalmente, as implicações no mundo ocidental da substituição do senhor Nikita Kruschev.</p>		

NO.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	
				26A	631
	VILS			O Governador Carlos Lacerda seguirá para os Estados Unidos no próximo dia 11, para participar de almoço de 300 tagores no Waldorf Astoria, com os mais expressivos líderes da Política Norte-Americana, além de industriais, comerciantes, intelectuais e diplomatas. Será orador Oficial da Reunião, promovida pelo "Readers Digest".	

XXXXXX Hoje na Guanabara, o Governador Lacerda XXXXXXXX achou que o novo Comando do KREMLIN manterá a atual Política externa, e a mesma linha ideológica.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	652	TELEFON
				<p>Fontes do Palácio das Laranjeiras, informaram que o embaixador soviético, ANDRÉI FOMIN, irá amanhã ao Palácio, às 10 horas, conferenciar com o presidente CASTRO BRANCO.</p>		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC'D	RECSOM
					(21)	

CONFIDENTIAL

VIDEO

PROJ.

AUDIO

TELECOM

654

28

Spelle

Notícias

O governador MAURO BORGES, que se encontra em Porto Alegre, concedeu entrevista à Imprensa sobre a prorrogação de mandatos. O governador goiano afirmou que não aceita a prorrogação e que não ficará um dia ~~em~~ além de 31 de janeiro, na chefia do Executivo de seu Estado.

Momentos de

O comandante do Grupamento de ~~da~~ Fronteiras, general ALVARO ALVES ~~de~~ dos Santos, afirmou ~~hoje em Manaus, em nota oficial/~~ que o EXERCITO reprimirá ~~a~~ em energia e até mesmo violentamente, se for o caso, qualquer sinal de perturbação da ordem estabelecida no Estado de Amazonas.

NO.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	MOT-CAU
				<p>O deputado FRANCO MONTORO que regressou esta noite de Brasília, declarou à reportagem ASSOCIADA no Aeroporto de Congonhas, que está trabalhando ativamente, mas comissões da Câmara, éX pela aprovação da emenda que apresentou ao projeto do governo relativo ao Imposto de Renda. A emenda do parlamentar prevê que o imposto sobre os rendimentos do trabalho, quando cabível, será descontado na fonte e recolhido mensalmente; que estão isentos desse imposto os solteiros que ganham até dois salários mínimos; o casado com filho e que ganha até 3 salários mínimos; o casado com 1 filho e que ganha até 4 salários mínimos e assim, sucessivamente, contando-se sempre um salário mínimo por filho; e, acima dessas importâncias o imposto será pago na base de 10% sobre o excedente.</p>	635

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	(28B) 636	TÉC-SCM
	Sfaca			<p>A Reportagem Associada apurou no Rio, que nem o Governo da França nem o do Brasil, vão protestar pelos recentes acontecimentos na Guanabara, durante a visita do Presidente De Gaulle. O Governo francês não pediu abertura de inquérito para apurar as causas do desaparecimento de um jornalista gaulês por fusileiros Navais. Tampouco o Itaramati vai tomar qualquer providência a respeito, segundo fontes Oficiais ouvidas esta noite.</p>		